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ATA DA QUINQUAGÉSIMA SETIMA REUNIÃO 
EXTRAORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTO 
Aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de novembro de 2021, às 17:15 horas, na 
sala de reuniões da Portoprev, os integrantes do Comitê de Investimentos, 
infra relacionados, reuniram se para ciência e discussão quanto à Assembleia 
Geral e Consulta Formal dos Fundos: Piatã Fundo de Investimento Renda Fixa 
Longo Prazo Previdenciário Credito Privado e Geração de Energia Fundo de 
Investimento em Participações Multiestratégia. PIATÃ FUNDO DE 
INVESTIMENTO RENDA FIXA LONGO PRAZO PREVIDENCIÁRIO 
CREDITO PRIVADO - informou o Sr. Presidente que será realizada uma 
Assembleia Geral de Cotistas no dia 29.11.2021 para fins de aprovação das 
demonstrações financeiras do exercício social findo em 30.06.2021. Analisada 
as demonstrações financeiras, houve a manifestação pela não aprovação, tendo 
em vista que, conforme registrado no relatório de auditoria não foi possível 
"obter evidencia de auditoria apropriada e suficiente para fundamentar nossa 
opinião de auditoria sobre essas demonstrações financeiras". Destaca-se que 
a auditoria não teve acesso aos controles internos e documentação suporte 
adequada para conclusão sobre a propriedade e adequação do investimento em 
debentures, cédulas de créditos bancários e DCA que representam 95,37% do 
patrimônio liquido, bem como, das despesas realizadas com advogados e 
consultoria que sorna R$ 382 mil. GERAÇÃO DE ENERGIA FUNDO DE 
INVESTIMENTO EM PARTICIPAÇÕES MULTIESTRATÉGIA -
informou o Sr. Presidente que será realizada uma Consulta Formal para fins 
de aprovação das demonstrações financeiras dos períodos 30.06.2018 e 2017; 
30.06.2019 e 2018. Analisada as demonstrações financeiras, houve a 
manifestação pela não aprovação, tendo em vista que, conforme registrado no 
relatório de auditoria não foi possível "obter evidencia de auditoria 
apropriada e suficiente para fundamentar nossa opinião de auditoria sobre 
essas demonstrações financeiras". Destacou-se que, no exercício 30.06.2019 
e 2018: "o Fundo possuía investimento em ações das companhias de capital 
fechado Bolt Energias S.A. e STIG Energia e Projetos S.A. ("Companhias 
Investidas', no montante de R$63.140 mil, representando 126,01% do total 
do patrimônio líquido do Fundo, conforme descrito na demonstração da 
posição financeira. Não nos foi possível obter evidência de auditoria 
apropriada e suficiente para corroborarmos as informações apresentadas no 
laudo econômico-financeiro das Companhias Investidas, base para a 
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marcação do valor justo dos referidos investimentos. Consequentemente, não 
nos foi possível determinar o valor e a recuperabilidade destes investimentos 
em 30 de junho de 2019, o resultado negativo gerado por esses investimentos, 
no montante de R$8.608 mil, e os respectivos impactos dessa avaliação no 
patrimônio líquido do Fundo." Já no exercício 30.06.2018 e 2017: "o Fundo 
possuía investimento em ações das companhias de capital fechado Bolt 
Energias S.A. e STIG Energia e Projetos S.A. ("Companhias Investidas'), no 
montante de R$ 71.748 mil, representando 117,03% do total do patrimônio 
líquido do Fundo, conforme descrito na demonstração da posição financeira. 
Não nos foi possível obter evidência de auditoria apropriada e suficiente para 
corroborarmos as informações apresentadas no laudo econômico-financeiro 
das Companhias Investidas, base para a marcação do valor justo dos 
referidos investimentos. Consequentemente, não nos fbi possível determinar o 
valor e a recuperabilidade destes investimentos em 30 de junho de 2018, o 
resultado negativo gerado por esses investimentos, no montante de R$ 
272.522 mil, e os respectivos impactos dessa avaliação no patrimônio líquido 
do Fundo. "Encerrando a reunião, informou o Sr. Presidente que todo o 
material disponibilizado aos presentes que corrobora o discutido na presente 
reunião faz parte integrante desta ata. Nada mais para tratar, por indicação do 
Sr. Presidente, -u, CARLA CRISTINA ZABOTO CAMA ROTTI , secretariei, 
anotei e 	"a ata, que após lida e aprovada, vai assinada por 
mim 	 e por todos os presentes. 

Karina 
Conse 

Longobardi 
dministração 

Paulo Ricardo Mutinelli 
Conselho de Administração 
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